Το Σάββατο 16 και την Κυριακή 17 Απριλίου διοργανώνεται στο θεατρικό εργαστήρι «ΕσωΘέατρο», στο Θησείο (Ακταίου 3, πλησίον ηλεκτρικού σταθμού) 2ημερο βιωματικό σεμινάριο θεατρικής φόρμας με τίτλο: «Από την παρατήρηση...στην πράξη». 


Με την καθοδήγηση ενός έμπειρου επιτελείου ηθοποιών  και ειδικών και με εργαλεία το λόγο, την εκφραστική κίνηση, τον αυτοσχεδιασμό και την παρατήρηση της έσω πραγματικότητας…μέσα σε αυτό το Σαββατοκύριακο αφήνει κανείς τη θέση του θεατή... και γίνεται συμμέτοχος στη δράση.

                                                                     Περισσότερα...

                          (πληροφορίες από το αναλυτικό πρόγραμμα του σεμιναρίου)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

Θέμα θεατρικού Σεμιναρίου: «Από την παρατήρηση... στην πράξη»

Χρόνος: Σαβ 16 Απρ (10.00-17.00) και Κυρ 17 Απρ 2005 (10.00-15.00)

Τόπος: Θεατρικό Εργαστήρι «ΕσωΘέατρο», Ακταίου 3 Θησείο 118 51, πλησίον ηλεκτρικού σταθμού (στην τελευταία σελίδα του αναλυτικού προγράμματος υπάρχει σχεδιάγραμμα της τοποθεσίας)

Σκοπός του σεμιναρίου: Ξεκινώντας από την παρατήρηση της εξωτερικής πραγματικότητας αλλά και της έσω πραγματικότητας (του κόσμου των σκέψεων και των συναισθημάτων) οι συμμετέχοντες –είτε υποψιασμένοι είτε ανυποψίαστοι περί την υποκριτική τέχνη- καλούνται να γίνουν από θεατές και παρατηρητές, συμμέτοχοι στη δράση και τα θεατρικά δρώμενα. Το σεμινάριο περιέχει ορισμένα θεωρητικά μέρη –όπου θα γίνει χρήση εποπτικών μέσων- αλλά κυρίως πρακτικά, βιωματικά εργαστήρια αυτοσχεδιασμού, εκφραστικής κίνησης και υποκριτικής. Τελικά, μέσα από το πέρασμα από διάφορους ρόλους, την ταύτιση και αποταύτιση, κανείς αντιλαμβάνεται ότι δεν είναι κανένας από αυτούς τους εφήμερους ρόλους κι έτσι οδηγείται στην αυτογνωσία (Για περισσότερες πληροφορίες βλέπε αναλυτικό πρόγραμμα). 

Πρόγραμμα-διάρθρωση: βλέπε το αναλυτικό πρόγραμμα (analyticoprogramma.doc) του διημέρου

Εκπαιδευτές: -Γεωργίτσης Φαίδων: ηθοποιός-σκηνοθέτης, ιδρυτής του θεατρικού πολυχώρου «ΚΕΚΡΩΠΙΑ»

-Προύσαλης Τάσος: ηθοποιός, νόμιμος εκπρόσωπος της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «ΕσωΘέατρο»

-Σάσσου Ελένη: Θεατρολόγος (απόφοιτος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών)

-Αποστολέλλη Ηρώ: απόφοιτος της Κρατικής Σχολής  Ορχηστικής Τέχνης - μεταπτυχιακές σπουδές πάνω στον αυτοσχεδιασμό

-Βερβερέλης Θεόδωρος: ψυχολόγος- κοινωνιολόγος

-Τζήμα Ναταλία: Ιατρός Παθολόγος- Ομοιοπαθητικός, MD, MSc
Κόστος διήμερου σεμιναρίου: 60 ευρώ / φοιτητικό-σπουδαστικό: 50 ευρώ

(Σε όσους παρακολουθήσουν το σεμινάριο θα δοθεί ντοσιέ για σημειώσεις και θα χορηγηθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. Στα διαλείμματα θα προσφερθεί καφές/τσάι και κέικ)

Κρατήσεις- εγγραφές: Στα  τηλέφωνα 210-9948162 πρωί/ 210-3410224 απόγευμα και 6937-432629 (όλη μέρα). Εγγραφές μπορούν να γίνουν και στον τόπο του σεμιναρίου (στο ΕσωΘέατρο) κατά την έναρξή του.

Η διοργάνωση του σεμιναρίου γίνεται από τον Πολιτιστικό και Φιλοσοφικό χώρο «ΕσωΘέατρο» (Αστική Μη κερδοσκοπική Εταιρεία), που ιδρύθηκε στις αρχές του 2005.  Στο πλαίσιο της Εταιρείας λειτουργεί ήδη ένα θεατρικό εργαστήρι καθημερινά από Δευτέρα ως Παρασκευή, μετά τις 5μμ –και για το οποίο εγγραφές γίνονται όλο το χρόνο- ενώ το σεμινάριο αυτό είναι το πρώτο θεατρικό σεμινάριο που διοργανώνει το ΕσωΘέατρο. (για περαιτέρω πληροφορίες για το Θεατρικό Εργαστήρι του ΕσωΘεάτρου βλέπε  το ενημερωτικό φυλλάδιο: enimeroticoEsotheatro). Στο ΕσωΘέατρο υπάρχει και άλλη αίθουσα πλην της θεατρικής, ο φιλοσοφικός χώρος όπου προς το παρόν δραστηριοποιείται κάθε Δευτέρα, 8.15μμ η Ομάδα βεδικών μελετών. Για τον Απρίλιο και τον Μάιο, η θεματική των ομιλιών είναι περί της « Πνευματικότητας και πράξης» 
